

## **Уважаемые родители!**

В последнее время мы всё чаще слышим информацию о том, что дети, в качестве самоутверждения, используют оружие.

Последние новости из Пермской области от 18 октября 2021 года говорят о том, что ученик шестого класса пришел в школу с охотничьим карабином «Сайга» и открыл стрельбу. Известно, что оружие 12-летний подросток взял у отца и сделал из него два выстрела. К счастью никто не пострадал. Стрелка удалось обезоружить.

Всё это повод для немедленного реагирования вас, как родителей и нас, как педагогов, для проведения профилактической работы с нашими детьми.

Напоминаем, что в Российской Федерации существуют Правила хранения оружия и предусмотрена ответственность за нарушение этих правил.

Оружие по месту жительства должно храниться с соблюдением условий, обеспечивающих его сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к нему посторонних лиц (особенно детей), в запирающихся на замок (замки) сейфах, сейфовых шкафах, металлических шкафах для хранения оружия, ящиках из высокопрочных материалов, деревянных ящиках, обитых железом (Закона N 150-ФЗ; Правила N 814; Административный регламент Росгвардии от 14.01.2020 N 8 и т.д.).

**Уважаемые родители!**

**Будьте бдительны!**

**Берегите себя и своих детей!**

